

LEMEPREV- SP
CONCURSO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
EDITAL NÚMERO 001/2017

ERRATA 001

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Concurso Público nº 001/2017 do Regime Próprio de Previdência do Município de Leme - LEMEPREV, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- No subitem 2.2, no item 006 da tabela, quanto a "VAGAS" onde se lê:

006	PROCURADOR AUTÁRQUICO	01	-	04	R\$ 5.095,72	30 horas	Ensino Superior em Direito e Registro Profissional	Estatutário*	R\$ 15,53
-----	----------------------------------	----	---	----	---------------------	----------	---	--------------	-----------

Leia-se:

006	PROCURADOR AUTÁRQUICO	01	01	-	R\$ 5.095,72	30 horas	Ensino Superior em Direito e Registro Profissional	Estatutário*	R\$ 15,53
-----	----------------------------------	----	----	---	---------------------	----------	---	--------------	-----------

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas relativas ao edital do Concurso Público nº 001/2017.

Leme, 14 de Dezembro de 2017.

LEMEPREV

DÉDALUS
CONCURSOS